
 
PICTURE  PART CODE   PART NAME   SİZE   UNIT VALUE 
NO  
1  810010    SOMUN   30X1,5     
2  817005   PUL         
3  201041    KÜÇÜK KASNAK        
3  201041   KÜÇÜK KASNAK 185      
4  151011    YAĞ KEÇESİ   45X62X8      
5  1506206   RULMAN  6206       
6  817009    RAYNEL   30X0,5       
7   160042    KONİK DİŞLİ         
8  201126    ARA BORU         
9  815004    TEL SEKMAN  25X2       
10  160040    KONİK DİŞLİ         
11  820001    SEKMAN YATAK BURCU      
12  815005    TEL SEKMAN   28X2       
13  201083    KÜÇÜK KASNAK MİLİ       
14  819001    KAMA          
15  819002    KAMA         
16   820004    TAPA         
17  201011   RULMAN YATAĞI       
18   160041    KONİK DİŞLİ        
19   201010    ŞANZUMAN DİŞLİ KUTUSU      
19  201010   ŞANZUMAN DİŞLİ KUTUSU 185     
20  201081    ŞANZUMAN MİLİ        
20  201081    ŞANZUMAN MİLİ  185       
21   1506305   RULMAN  6305       
22   810008    SOMUN   M10      
23   817001    TIRNAKLI PUL        
24   810011    SOMUN   24X1,5      
25   811005    İNBUS CİVATA   M10X45     
26   201124    ARA BORU        
27   811004    CİVATA        
28   201012    ŞANZUMAN KAPAĞI      
28   201012    ŞANZUMAN KAPAĞI 185     
29   820003    TAPA         
30   811006    CİVATA    M12X30     
31   810005    FİBERLİ SOMUN  M10     
32   201125    ARA BORU        
33   201048    KOVAN        



 

 

PICTURE  PART CODE   PART NAME   SİZE   UNIT VALUE 
NO  
1   810007   KÖR SOMUN  M10      
2   201056    SEMER DESTEK SACI      
3   810005    FİBERLİ SOOMUN M10      
4   820005    ARA BURCU  24Q      
5   811004    CİVATA   M10X40     
6   201020    ÖN ŞASE        
6   201020    ÖN ŞASE  185       
7   816100    PIN         
8   818430    GUPİLYA   4X30      
9   201123    YOL DURUMU SABİTLEME BORUSU    
10   201057    PARK AYAĞI        
11   810003    SOMUN   M14      
12   816040    PIN         
13   201061    EMNİYET KONİĞİ      
14   201062    EMNİYET VE KİLİTLEME LAMASI    
15   812003    OTOMATİK YAYI       
16   201063    YAY ŞAPKA SACI       
17   811012    CİVATA    M14X175     
18   811002    CİVATA    16X30      
19   811001    CİVATA    16X40      
20   820006    ARA BURCU   35Q      
21   811021    GRESÖRLÜK   3\8      
22   201045    ŞASE BAĞLANTI ÇELİK KOLU     
23   820008    SAPLAMA        
24   201054    KASNAK MUHAFAZA İÇ SACI      
24   201054    KASNAK MUHAFAZA İÇ SACI  185    
25   814001    AYAK R PİMİ   Q8      
26   201055    KASNAK MUHAFAZA DIŞ SACI     
26   201055    KASNAK MUHAFAZA DIŞ SACI 185    
27   811003    CİVATA    M10X30     

28     OTOMATİK TAKIMI      

 



 

 

 

PICTURE  PART CODE   PART NAME   SİZE   UNIT VALUE 
NO  
1  201065    MENTEŞE BAĞLANTI LAMASI     
2   201122    KALDIRMA DENGE BORUSU     
3   201032    MENTEŞE        
4   201128    ARA BORU        
5   814003    R PİMİ    3MM      
6   812002    YAY         
7   201059    KEP         
8   201058    KALDIRMA DENGE LAMASI     
8   201058    KALDIRMA DENGE LAMASI 185     
9   818430    GUPİLYA   4X30       
10   817002    PUL         
11   820006    ARA BURCU   35Q      
12   816120    PIM         
13   814004    YAYLI PİM   8MM      
14   816003    PIM         
15   816003    PIM        
16   815007    SEGMAN   471/60X2     
17   817007    PUL         
18   201120    MAFSAL L BORUSU       
19   820009    PLASTİK BURÇ        
20   201030    SEMER         
20   201030    SEMER  185       
21   816020    PIM         
22   816040    PIM        
23   816055    PIM         
24   816070    PIM         
25   811007    CİVATA    M10X75     
26   818630    GUPİLYA   6X60      
27   810006    SOMUN   M10      

 

 



 

 

 

PICTURE  PART CODE   PART NAME   SİZE   UNIT VALUE 
NO  
1   201100    ŞAFT         
2   201041    KÜÇÜK KASNAK       
2   201041    KÜÇÜK KASNAK 185      
3   1522850   KAYIŞ 17X2850      
3   1522850   KAYIŞ 17X3050      
4   817003    PUL         
5   810009    SOMUN   M16      
6   816002    GERJİ CİVATASI      
7  810010    SOMUN   30X1,5      
8   817005    PUL         
9   201042    BÜYÜK KASNAK       
9   201042    BÜYÜK KASNAK  185      
10   15062072RS   RULMAN  6207 2RS     
11   817006    PUL         
12   201082    FREZELİ MİL        
13   819002    KAMA         
14   201127    ARA BORU        
15   201121    FREZELİ MİL YATAK BORUSU     
16   818430    GUPİLYA   4X30      
17   816200    PİM         

 

PICTURE  PART CODE   PART NAME   SİZE   UNIT VALUE 
NO  
1   201111    MUHAFAZA BRANDASI       
2   201113    MUHAFAZA ÇERÇEVESİ      
3   811004    CİVATA 10X40        

 



 

 

PICTURE  PART CODE   PART NAME   SİZE   UNIT VALUE 
NO  
1   810011    SOMUN   24X1,5      
2   817001    TIRNAKLI PUL        
3   160043    KONİK DİŞLİ       
4   151010    YAĞ KEÇESİ   40X62X10     
5   815008    SEGMAN  472/62X2     
6   1506305ZZ   RULMAN   6305ZZ      
7   819001    K AMA         
8   201084    TAMBUR MİLİ        
8   201084    TAMBUR MİLİ  185      
9   819002    KAMA         
10   15062072RS   RULMAN   6207 2RS     
11   815006    SEGMAN   471/35X2,5     
12   201047    ÇELİK TAS       
12   201047    ÇELİK TAS  185       
13   201044    TOP DÖKÜM       
13   201044    TOP DÖKÜM  185      
13   201044    TABAN        
14   15051109   RULMAN   51109      
15   15062102RS   RULMAN   6210 2RS     
16   811008    İNBUS CİVATA   M10X30     
17   201052    ALT TAMBUR       
17   201052    ALT TAMBUR  185      
18   201071    BIÇAK         
19   201073    BIÇAK PİMİ        
20   201074    BIÇAK TAŞIYICI ÇELİĞİ       
21   201051    ÜST TAMBUR        
21   201051    ÜST TAMBUR  185      
22   810009    SOMUN M18        
23   820011    CİVATA  M18X40      
24   201046    PORYA         
25   201053    FENER        
26  201072    BIÇAK ANAHTARI      
27   814003    R PİMİ    3mm      

 
 

 



 

RESİM 

NO 

PARÇA KODU PARÇA İSMİ PART NAME ÖLÇÜ ADET Fiyat 

PICTURE 

NO 

PART CODE SİZE PİECE Unit Value 

1  202 002 4   SEMER ÖN DÜZEN 4 ve 5 li     
2  202 002 8   SEMER ÖN DÜZEN 8 Lİ TIRMIK                   
3  202 003 5   SAŞE ANA BORU 5 li         
4  202 003 4   SAŞE ANA BORU 4 Lü         
5  202 004 4   DİNGİL KÜÇÜK BORU 4 lü ve 5 li       
6  202 004 4   DİNGİL İLAVE KÜÇÜK BORU 5 li      
7  202 014 0   PİM 19Ø              
8  202 013 0  PİM 16Ø              
9  202 012 0   AYAK         
10  201 811 023   CİVATA (PORYA MİLİ) M12X20      
11  202 008 0   PORYA             
12  201 150    6204 RULMAN 6204      
13  201 150    6205 RULMAN 6205            
14  202 009 0   PORYA AKİS MİLİ       
15  201 814 003   R PİMİ 3 mm         
16  202 005 0   TEKER TAKIMI (ÇEMBER)      
17  202 006 0   GÖBEK SAÇI              
18  201 817 012   AY PULU GÖBEK SAÇI       
19  201 811 022   CİVATA  3/8              
20  201 810 004   SOMUN 3/8        
21  202 007 0   TEL 6,5Ø                
22  201 812 006   YAY         
23  201 814 002   R PİMİ AYAK 6 MM       
24  201 811 017   CİVATA 1/2X30                 
25  201 810 003   SOMUN 1/2                
26  201 811 013   CİVATA 1/2X120       
27  201 811 016   CİVATA 1/2X100              
28  201 811 020   CİVATA 7/16X30               
29  201 810 020   SOMUN 7/16 16               
30  201 811 021   GRESÖRLÜK 3/8               
31  201 817 014   PUL 50X12X2        
32  201 817 015   PUL 55X25X3                
33  202 011 0   TEKER ÇEMBER ÇERÇEVESİ      


